

кооператив

Кедр

основан в 1990 году

МЕБЕЛЬ

В НАЛИЧИИ И НА ЗАКАЗ

ПРИХОЖИЕ, ШКАФЫ-КУПЕ,
КУХОННЫЕ ГАРНИТУРЫ

(5-2)

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА

6-64-90 г. Лесной, ул. Ленина, 64, 1 этаж
8-922-615-6596

БОЛЬШОЙ ПЛЮС

производственное объединение на постоянную работу приглашает мужчин и женщин

На производство требуются:

- СБОРЩИКИ МЕБЕЛИ
- СТАНОЧНИКИ
- УПАКОВЩИКИ
- ГРУЗЧИКИ

Возраст от 20 до 45 лет

В офисы продаж требуются:

- МЕНЕДЖЕРЫ ПО ПРОДАЖАМ
- ДИЗАЙНЕРЫ КОРПУСНОЙ МЕБЕЛИ

Гарантируем:
официальное трудоустройство,
полный соцпакет,
достойную и стабильную зарплату.

По вопросам трудоустройства
обращаться: 3-87-06, г. Лесной,
Коммунистический пр-т, 15,
магазин «Командор».

(5-2)

ДИЗЕЛЬТЕХНИКА

самосвалы – 10–30 т,
услуги экскаватора,
ямобура
и гидромолота

- ◆ ПЛИТЫ ПЕРЕКРЫТИЯ
- ◆ ФБС
- ◆ ЩЕБЕНЬ
- ◆ ШЛАМ, ОТСЕВ
- ◆ ЖЁЛТЫЙ ПЕСОК
- ◆ КЕРАМЗИТ
- ◆ ЖЖЁНКА
- ◆ ЦЕМЕНТ
- ◆ КИРПИЧ
- ◆ БЕТОН
- ◆ РАСТВОР

ДОСТАВКА

Тел.: 8 (34341) 6-48-86,
8 (908) 911-23-55

(24-17)

Знай наших!

УСПЕШНЫЙ ДЕБЮТ

5 Всероссийский конкурс агитбригад

Диплом лауреата за повышение престижа профсоюза привезла агитбригада комбината «ЭХП» с V Всероссийского конкурса агитбригад «Профсоюзы – за достойный труд», что проводила на днях ФНПР в Первоуральске. Главным организатором его выступила Федерация профсоюзов Свердловской области. Двенадцать активистов профсоюза ЭХП в сопровождении своего лидера Е.Ф. Венгловского защищали честь предприятия среди 23 команд российского профсоюза. И их дебют удался!

Подготовка команды к состязанию – коллективный труд, причем кропотливый и очень ответственный. Каждый вечер в течение полутора репетиционных месяцев самостоятельные артисты профкома вдохновенно готовили свою программу. Составили интересный сценарий и уложили действие в семь минут, требуемых условием конкурса, авторы идеи участия в конкурсе Елена Хохлова и Галина Петрова. Да так, что сумели с юмором и «изюминкой» вместить в столь непродолжительное время широкий спектр задач, решаемых профсоюзом в интересах работников комбината. Существенную помощь оказал коллектив 079 отдела. Марина Ушакова

со своей командой работала над оформлением реквизита, Александр Микрюков и Николай Обросов настраивали микрофоны, Елена Илюнина подготовила музыкальное сопровождение. Мы благодарны своим партнерам: директору ДХШ Светлане Вахрамеевой за помощь в хореографической постановке номера, директору ЦДТ Ирине Власовой – за предоставление сцены для репетиции. Ответственную роль координатора проекта исполнила помощник председателя ПК-391 Татьяна Потапова. Николай Ка-

зацкий предоставлял личный транспорт для перевозки реквизита на репетиции и привлек на своем примере в команду своего молодого коллегу – Федора Коркунова. Интересно и творчески поработали в команде кавээнщики МОО Сергей Бусыгин и Юрий Грачев. Очень хорошо справились с ролью Елена Жукова и Дмитрий Дрямин, блеснул пластикой Алексей Бородин. Евгения Волынская поддержала своих профсоюзных коллег в качестве звукорежиссера.

У команды была сложная задача: выступать на фоне уже опытных агитбригад, причем после дальней дороги, поскольку выехали в день выступления. Но справились с волнением, собрались и выступили без «помарок». А еще наших артистов подбодрили коллеги из Невьянска – победители прошлогоднего конкурса, похвалив за красивую композицию и креативное выступление. «Гран при» достался команде электростанции Верхнего Тагила, несмотря на то, что их программа не уложилась в отведенное время, но они представили интересную песню о профсоюзе и танец в стиле флешмоб.

Наталья МУХИНА,
председатель
информационной комиссии
ПК-391.
Фото из архива профкома.



Лауреат конкурса – агитбригада комбината «ЭХП».

Почетная миссия

ВОСПИТЫВАЕМ ПАТРИОТОВ

Отряд «Разведчик» нуждается в спонсорской помощи

*Не браните мое поколение –
Это ваших рядов пополнение.
И за моду его не судите,
С чистым сердцем к нему подойдите.
Вы правы, мы войны не видали,
А у вас ордена и медали.
Но на подвиг в любое мгновение
Встанет грудь мое поколение.
Впереди и награды, и званья.
Мы, товарищи старшие, с вами.
Если надо, застынем в граните.
Поколение мое не браните.*

Я не помню, чьи это стихи, но они как будто о моих ребятах, бойцах отряда «Разведчик», созданного на базе ГБОУ СПО СО «Полипрофильный техникум им. О.В. Терёшкина». В этом году отряду «Разведчик» исполняется 10 лет. За это время он стал известным в городе, без него не обходится ни одно городское мероприятие, двери военно-исторического музея открыты для всех учащихся школ города, военнослужащих и других жителей.

Его деятельность известна в области: неоднократный победитель областного смотра-конкурса музеев НПО, побе-

дитель областного конкурса «Уральская гвардия», как коллективный член областной общественной организации поисковых отрядов «Возвращение» выезжал в поисковые экспедиции в Брянскую, Курскую, Орловскую, Московскую, Тверскую области. А в 2012 году выиграл грант Министерства образования на 450 000 рублей за победу в смотре-конкурсе учебных заведений области на лучшую работу по военно-патриотическому воспитанию.

О деятельности нашего отряда известно и за пределами области: участник XII слета поисковых отрядов и музейных объединений во Всероссийском образовательном центре «Смена» (г. Анапа), лауреат Всероссийского смотра-конкурса музеев образовательных учреждений страны, участник оборонно-спортивного лагеря на базе 43 бригады ВДВ (г. Ульяновск), награжден путевкой в г. Санкт-Петербург за лучшую работу по гражданско-патриотическому воспитанию обучающихся.

Все эти успехи отряд достиг благодаря постоянной поддержке администрации города и наших уважаемых шефов ФГУП «Комбинат «Электрохимприбор». С по-

мощью администрации и профкома ЭХП у нас появилась зимняя и летняя форма. В 2011 году нам впервые оказали помощь партия «Справедливая Россия» и частный предприниматель В. Вискунов. В 2012 году, для того, чтобы мы выехали в экспедицию, денежные средства на оплату транспортных расходов выделила только администрация комбината.

Вот и сегодня я и наше учебное заведение обращаемся за помощью ко всем, кто сможет нам помочь, и прежде всего – к администрации ФГУП «Комбинат «Электрохимприбор». А сколько в городе предпринимателей! Отряд «Разведчик» получил приглашение на участие в молодежном военно-патриотическом лагере «Отечество-2013» в г. Севастополе Крымской области (Украина). Нашему отряду выпала почетная миссия представить работу по военно-патриотическому воспитанию от имени города, так как в программе лагеря будет проводиться конкурс на тему «Мой город – город светлой памяти и патриотов».

Уважаемый Андрей Владимирович!
Уважаемые предприниматели! Помогите!

Мои телефоны: 6-13-42; 8-919-375-61-31.

Елена КЛИМИНА,
руководитель отряда
«Разведчик».

Традиция

«СЛУЖИТЬ НАДО! СЛУЖИТЬ ЧЕСТНО!»

День призывника в СКДЦ

Новобранцев весеннего призыва напутствовали на успешную отличную службу, достойное ее несение и скорое возвращение домой заместитель главы администрации по ГО и ЧС Е. Кынкуров, представитель военного комиссариата по городам Нижняя Тура, Лесной, Верхотурскому уезду В. Таскаев, ветеран Великой Отечественной войны В. Балтаев, старший лейтенант в/ч 3275 Е. Наумов, председатель городской общественной организации ветеранов боевых действий К. Кравченко, представительница комитета солдатских матерей Н. Рябова, военнослужащий срочной службы Ю. Теганов.

«Служите честно, как заведено на Руси! Помните о том, что вы – лесничане, высоко несите честь родного города», – вот в основном те слова, с которыми выступали обращались к новобранцам.

А еще было показательное выступление бойцов роты спецназа в/ч 3275 и небольшой концерт, в котором приняли участие военнослужащие наших обеих войсковых частей – 3275 и 40274, самостоятельные артисты СКДЦ «Современник», а также сборка и разборка автоматов, которую помогли провести ребята из отря-



Трио военнослужащих в/ч 40274.

да «Разведчик» Полипрофильного техникума им. О.В. Терёшкина.

Город будет ждать своих сыновей, время пролетит быстро, и через год, быть может, уже эти ребята скажут призывни-

кам образца весна-2014: «Служить надо! Служить честно!».

Татьяна САИТОВА, редактор
отдела культуры, г. Лесной.
Фото автора.